



四健會組織

已進入城市

中市已有會員四百

臺灣的四健會組織，已開始在城市中成長。

從四十八年十月起，三十個四健會已在臺中市組織起來，有男女會員四〇六人，分別按自己的興趣參加了養鷄、養

豬、水稻、家政等作業組。臺北、臺南、高雄三市的青年們，也希望成立四健會組織。

據農復會主管四健會計劃的廖季清技正表示，四健會在城市成立後，對少年犯罪案的減少，可能會有很大的貢獻。

△各地活動▽

嘉家政指導員

講授烹飪技術

嘉義市農會同省立嘉義農

國姓四健會

舉行授旗禮

國姓鄉四健會成立大會，

召開農業講習會，為期壹個月

本次講習以農作物的冬季栽培

為主，同時講授病蟲害防治、農產加工、烹飪技術。烹飪一科由市農會家政指導員擔任。

(金源)

屏東各鄉鎮

成果展覽會

樹林蔬菜組

比賽番茄品質

樹林鎮圳安里蔬菜組，舉辦番茄品質競賽會，邀請各里

渠，他們的成就，會贏得各界讚揚。

二月十四日，假屏東市中山國

校舉行會員成果發表大會。農復會慶委會及全省各縣市四健會督導員均應邀參觀。比

賽項目包括作業發表、方法示範與康樂表演三項，屏東市、

內埔鄉與長治鄉分別獲得冠軍

。(高明)

公館會員試種

柑桔增產競賽

柑桔增產競賽</p

嘉縣

嘉義縣農會舉辦
飪示範表演競賽會，新
港鄉代表獲冠軍。

烹飪比賽實況

在這次比賽會，凡舉辦家政班的鄉鎮市，均按規定選派了改進班員二名參加，規定每鄉鎮市烹飪一種菜，材料費十二元，由縣農會補助，評判由縣輔導委員擔任。

除家事改進班員廿四人參加表演外，縣長、議長、省立家職羅校長、縣黨部婦工組胡組長、本會輔導委員、各鄉鎮長代表主席、農會總幹事等來賓約百人列席指導。



小破

我是未釣大魚的：
健會的會員。(昭雄)

霧峯彰化會員聯姻

彰化市四健會喜訊臨門，

古夷里四健會副主席謝文福，日前結婚時，該組會員聞訊趕往幫忙，到處揚溢着四健光輝。

如此合作精神，頗受地方稱讚。據說：新娘曾經是霧峯四

楊輝親自頒獎，獎品包括洋傘、熱水壺、蒸鍋、飯鍋、火鍋及手提包等。(嬌)

果新港何宜蓉、何翁冊所做的「什錦蛋酥」，獲得第一名；第二名為鹿草鄉林玉及蔡桂英做的「火鍋」；第三名為六腳鄉候蔭及呂玉蘭的「炒番茄蛋」；第四名朴子鎮張彩蓮及侯翠雲做的「奶白肝」；第五名嘉義市陳秀英及賴金英的「農村餛飩」。

優勝者均由縣農會理事長

月嬌發表抽籤順序及說明評分標準。

烹飪表演時，由參加的十一鄉鎮市各做菜一種，注重經濟、營養、可口、衛生，並以各地的土產作為取選菜餚標準，先以圖表詳細說明後才烹飪做菜。代表們皆大顯身手，沒有到中午，一盤盤的大菜就已上桌了。

中午即以那些佳餚款待來賓，結果

茶館表演時，由參加的十一鄉鎮

市各做菜一種，注重經濟、營養、可

口、衛生，並以各地的土產作為取選

菜餚標準，先以圖表詳細說明後才烹

飪做菜。代表們皆大顯身手，沒有到

中午，一盤盤的大菜就已上桌了。

中午即以那些佳餚款待來賓，結果

茶館表演時，由參加的十一鄉鎮

市各做菜一種，注重經濟、營養、可

口、衛生，並以各地的土產作為取選

菜餚標準，先以圖表詳細說明後才烹

飪做菜。代表們皆大顯身手，沒有到

中午，一盤盤的大菜就已上桌了。

預防紅痢、疫痢等腸疾病

最新腸內殺菌劑

ロメジンソーダ
胃麻保爾無

肚瀉、腸炎、食傷時請試用
最能見效之胃麻保爾無。
胃麻保爾無亦具有預防腸傳染病之效果。



包裝
20片 50片 100片



全島有名藥店發售
台灣總代理店

興南大藥房 台北市博愛路59號

養雞肥大的良藥

雞球虫病立治

動物用

ロメジンソーダ

樂梅淨鈉 ROMEZIN SODA

對家雞的白喉、雞痘、傳染性瀉痢等
也有顯著者優秀的功效

【包裝】末 20, 100, 500公分，

片 100, 500片

此處發售
田邊製藥株式會社 大阪市東區道修町
興南大藥房 台北市博愛路59號

